



Сведохме глави пред живота и делото на Левски

понеделник, 20 февруари 2017

С военен ритуал и панихида, отслужена от свещеници от плевенски храмове, започна паметният ритуал по повод 144-ата годишнина от гибелта на Васил Левски в Плевен. Почетният строй на военнослужещите бе приет от началника на Плевенския гарнизон полк. Николай Бешев. Пред паметника на Апостола в центъра на Плевен почитта си към най-великия българин изразиха кметът на Община Плевен Георг Спартански и заместниците му, областният управител Марио Тодоров, общински съветници, десетки ученици и граждани, представители на Общински комитет „Васил Левски“ и клуб „Традиция“.

В словото си кметът Георг Спартански подчерта, че днес Левски ни е нужен повече от всякога. „Васил Левски е най-ценното, най-голямото, най-великото, най-съкровено, което се е раждало в недрата на българската земя, от сърцето на българското племе. За своите 35 години той е направил повече, отколкото цели народи и държави са постигали за цялото си хилядолетно съществуване. Важно е да си дадем сметка накъде отива България, следваме ли заветите на Апостола, които ни е завещал и следваме ли неговите стъпки? Левски ни е завещал да бъдем единни, но изпълняваме ли този негов завет? Колкото повече време минава от онзи злокобен ден, в който най-великият син на България увисна на бесилото, толкова повече чувстваме, че той ни е нужен.“, се обърна към присъстващите г-н Спартански. Той отправи апел и към политическите партии: „Седнете на една маса, начертайте приоритетите на България. Заложете на три простички неща – образование, здравеопазване и вътрешна сигурност. Имайте достойнството да се чувствате равноправни на другите европейски народи. Бъдете горди българи!“.



Свое есе за безсмъртието на Апостола на свободата прочете седмокласникът от плевенското СУ „Пейо Яворов“ Бойко Цанов. След силните му думи, кметът излезе и стисна ръка на ученика, за да го поздрави.

С минута мълчание бе почетена паметта на Васил Левски. В знак на признателност пред паметника му бяха поднесени венци и цветя.





